Ho va tén: Lop:
TOAN

ON TAP VE DAI LUONG DO KHOI LUONG

Dién s6 hoac dau thich hop vao ché tréng.

Bai 1

Viét s6 thich hgp vao ché cham:

1yén = kg 1tas= yén

Tta = kg 1tdn = ta

1tan = kg 1tan = yén

Bai 2

Viét sé thich hgp vao ché chaim:

a) 10 yén = kg 1212 yén = kg
50kg = yén 1 yén 8kg = kg

b)S5ta-= yén 1500kg = ta
30 yén = ta 7 ta 20kg = kg

c) 32tan = ta 4000kg = tan
230ta= tén 3 tdn 25kg = kg

Bai 3

Dién diu thich hop (>; <; =) vao ché cham:

2kg 7 hg 2700g 60kg 7g 6007g

5kg 3g 5035g 12 500¢g 12kg 500qg

Bai 4

Mot con cé can nang 1kg 700g, mot bé rau can nang 300g. Hai ca ca va rau can niang bao nhiéu
ki-l6-gam ?

Bai giai
Déi: kg 700g = g
Ca ca varau can niang sé ki-lo-gam la:
. (9= kg
Dap sé: kg

Bai 5
Mét xe 6 t6 ché dugc 32 bao gao, mdi bao cdn nidng 50kg. Héi chiéc xe d6 ché dugc tit ca bao
nhiéu ta gao ?

Bai gidi
Xe 6 to ché dugc tat ca sé gao la:
x = (kg)= ta

Pap sé: ta gao.
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